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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
ÖT HELYSZÍN, TÖBB MINT 100 FELLÉPŐ ÉS KÖZEL 110 ÓRÁNYI SZÓRAKOZÁS – 

MÁJUS 22-ÉN INDUL A BELVÁROSI FŐUTCA FESZTIVÁL 

2014. május 13. 

Május 22-25. között rendezzük meg a Belváros Új Főutcájának kiépítése – II. 

ütem – Ferenciek tere és környéke rehabilitációja” projekt kapcsán a Belvárosi 

Főutca Fesztivált. A háromnapos rendezvény alatt több mint 100 produkció közel 

110 órányi szórakozást nyújt majd. Az eseményeket összesen 5 helyszínen 

rendezzük meg, többek között az Egyetem, a Hild, az Erzsébet, a Március 15. és a 

Szabadság téren.  

 

 

Március 14-én ünnepélyesen adtuk át a Belváros új főterét, a Ferenciek terét 

valamint a Március 15. teret. A „Belváros új Főutcájának kiépítése – II. ütem – 

Ferenciek tere és környéke rehabilitációja” projekt közös siker, amelyet közösen 

kell megünnepelni. A három nap alatt zenei produkciók, divatbemutatók, 

gyermekprogramok, kerekasztal beszélgetések, táncos műsorok, bábelőadások 

valamint interaktív zenei koncertek várják a Belvárosiakat és az érdeklődőket.  

 

A Belvárosi Főutca Fesztiválon több alkalommal felidézik majd az egykori Astoria 

Szállóból jelentkező rádiós kvízt, a „Játék és muzsika 15 percben” című műsort és 

előadást hallgathatunk arról is, hogyan készül a hegedű. Akit az alternatív 

energiafelhasználás érdekel, az ellátogathat egy alternatív meghajtású jármű-

bemutatóra is május 24-én és 25-én az Egyetem térre. 

 

Öt helyszínen igazi sztárparádé várja majd a három nap alatt az érdeklődőket. 

Fellép majd a Besh O Drom, a Napra, a Why Not, a Pély Barnabás Duó, Péterfy 

Bori & Love Band, az Intim Torna Illegál, az Ivan & The Parazol valamint a 

Kiscsillag.  

 

A Hild téren számos gyerekprogram várja majd a családokat: a Fabula 

bábszínház, Hangya Levi – Tücsök Peti produkciója, és a Kereplő Színház Lúdas 

Matyi előadása. Részletes program a www.belvarosujfoutcaja.hu oldalon 

található.  

 

Kelt: Budapest, 2014. május 13. 
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